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Politični pregled. 
Državni zbor ni imel seje od petka do srede popoldne. 

V petek je dognal prvo branje investicijskega predloga, ki se 
je odkazala odseku, a pride bržčas Sele po Veliki noči na 
dnevni red. Zasedanje bo trajalo do 28. marca. V tem času 
ae namerava rešiti nekaj manjših predlog, cehi silijo, naj 
pride na vrsto tudi zakon o žganju, kar se pa najbrž ne 
posreči, ker se tem Nemci upirajo, Ti namreč žele ustvariti 
nekak punktim med zakonom o žganju ter med investicijami, 
boječ se, da bi sicer cehi investicijsko predlogo preprečili. 
Po veliki noči se zopet snide državni zbor, zajedno pa bodeta 
tudi zborovati delegaciji. Kadar bo to končano, se skličejo 
deželni zbori. To se utegne zgoditi koncem meseca maja. 

Deveturni delavnik. — Socialnopolitični odsek po
slanske zbornice je vladni načrt glede uvedenja deveturnega 
delavnika v premogokopih premenil v tem smislu, da se 
uvede deveturni delavnik za vse rudarje in sicer za tri leta, 
potem pa se uvede osemurni delavnik. 

Nemška nestrpnost. — Dunajsko županstvo je od
slovilo iz službe vse tiste začasno nastavljene uradnike, ki so 
pri ljudskem štetju označili kak slovanski jezik kot svoj 
občevalni jezik. 

Nemški nacijonalci gorenje-avstrijski so imeli mi-
noli teden shod, na katerem so sklenili, da začno v državnem 
zboru obstrukcijo, kakor hitro bi vlada Slovanom dala kako 
koncesijo ali kakor hitro bi se obnovila desničarska večina. 

Mrzel curek je šinil te dni iz veleoficijozne „Wiener 
Abendpo9t" na francosko časopisje, ki se je na nedostojen 
način bavilo z osebo nadvojvodov Prana Ferdinanda in Otona. 

Rusija. — Pravoslavna cerkev je izobčila velikega pi
satelja grofa Leva Tolstega. Mej ruskimi visokošolci je nastalo 
revolucijonarno gibanje, vsled katerega se je car s celim 
dvorom v največji zimi preselil na svoje letovišče „Carskoje 
Selo". 

Macedonija. — Iz povse zanesljivih virov se poroča, 
da je v Macedoniji prenehalo revolucionarno gibanje, in da 
vlada mir. Bolgarska pač skuša provzročiti nemire, pa brez 
uspeha. 

Vojna v južni Afriki. — Buri so odklonili mirovne 
pogoje angleške vlade in bodo vojno nadaljevali. 

Kitajska. — Mej Angleži in mej Rusi je zadnje dni 
nastal v Tientsinu tako oster konflikt, da se je ves svet 
ustrašil, češ, da je vojna neizogibna. Za sedaj se je ta kon
flikt še poravnal, ali napetost mej Rusijo in Angleško je to
lika, da jo z bojaznijo opazujejo druge države. 


